



Photographic
Color Guide

Fantasy look, una nuova collezione di colori per soddisfare una clientela esigente in termini di moda, copertura e luminosità.

Questa nuova linea dona ai capelli un look all'avanguardia, lasciandoli morbidi, luminosi e con splendidi riflessi.

Fantastiche nuances accattivanti, ingredienti naturali e tecnologie avanzate, un mix unico che garantisce al capello una speciale uniformità di colore e luminosità rispettando pienamente la struttura dello stelo e l'equilibrio della cute.

Fantasy look...
lascia spazio alla fantasia
creando un look all'ultima moda!

avanguardia del colore



Fantasy Look, a new line to satisfy clients with specific needs in terms of fashion, coverage and brightness. This new collection gives the hair a very fashionable and unique look, leaving it soft, shiny and with awesome reflexes.

Charming shades, natural ingredients and high technology, a unique mix that guarantees the hair evenness of color and brightness, fully respecting the structure of the hair and the balance of the scalp.

Fantasy Look... give freedom to your imagination by creating a stylish look!!

forefront of color

Fantasy look, una nueva colección de colores para satisfacer una clientela exigente en términos de moda, de cobertura y de luminosidad.

Esta nueva línea dona al pelo un aspecto a la última, dejándolo suave, luminoso y con maravillosos reflejos.

Espléndidas matices cautivantes, ingredientes naturales y tecnologías avanzadas, una mezcla única que garantiza al pelo una especial uniformidad de color y luminosidad, en todo respeto de la estructura del cabello y del equilibrio del cutis.

Fantasy Look.....
Dejate llevar de tu imaginación y crea un look a la última!

la vanguardia del color

Fantasy Look, une nouvelle collection de couleurs pour satisfaire une clientèle exigeant en termes de mode, couverture et luminosité. Cette nouvelle ligne donne aux cheveux un look à l'avant-garde, en les laissant doux, lumineux et avec des prodigieux réflexes.

Splendides et enjôleurs nuances, ingrédients naturels et technologies avancées, un mélange unique que garantisse aux cheveux une spéciale uniformité de couleur et luminosité, en tout respectant la structure des cheveux et l'équilibre de la peau.

Fantasy Look... Laissez- Vous emporter par l'imagination et créez un look à la mode!

l'avant-garde du couleur

Fantasylook®

naturali intensi

INTENSE NATURALS • NATURELLES INTENSES • NATURALES INTENSOS

1

Nero

Black
Noir
Negro



8

Biondo Chiaro

Light Blond
Blond Clair
Rubio Claro

2

Bruno

Darkest Brown
Brun
Moreno



9

Biondo Chiarissimo

Very Light Blond
Blond Très Clair
Rubio Clarísimo

3

Castano Scuro

Dark Brown
Châtain Foncé
Castaño Oscuro



10

Biondo Platino

Platinum Blond
Blond Platine
Rubio Platinado

4

Castano

Brown
Châtain
Castaño



naturali extra intensi

EXTRA INTENSE NATURALS
NATURELLES EXTRA INTENSES
NATURALES EXTRA INTENSOS

5

Castano Chiaro

Light Brown
Châtain Clair
Castaño Claro



5.00

Castano Chiaro Extra Intenso

Extra Intense Natural Light Brown
Châtain Clair Naturel Extra Intense
Castaño Claro Natural Extra Intenso

6

Biondo Scuro

Dark Blond
Blond Foncé
Rubio Oscuro



6.00

Biondo Scuro Extra Intenso

Extra Intense Natural Dark Blond
Blond Foncé Naturel Extra Intense
Rubio Oscuro Natural Extra Intenso

7

Biondo

Blond
Blond
Rubio



7.00

Biondo Extra Intenso

Extra Intense Natural Blond
Blond Naturel Extra Intense
Rubio Natural Extra Intenso

naturali cenere

ASH NATURALS • NATURELLES CENDRÉES
NATURALES CENIZOS

1.10

Nero Blu

Blue Black
Noir Bleu
Negro Azul



5.01

Castano Chiaro Naturale Cenere

Light Ash Natural Brown
Châtain Clair Naturel Cendré
Castaño Claro Natural Cenizo



6.01

Biondo Scuro Naturale Cenere

Dark Ash Natural Blond
Blond Foncé Naturel Cendré
Rubio Oscuro Natural Cenizo



7.01

Biondo Naturale Cenere

Ash Natural Blond
Blond Naturel Cendré
Rubio Natural Cenizo



8.01

Biondo Chiaro Naturale Cenere

Light Ash Natural Blond
Blond Clair Naturel Cendré
Rubio Claro Natural Cenizo



9.01

Biondo Chiarissimo Naturale Cenere

Very Light Ash Natural Blond
Blond Très Clair Naturel Cendré
Rubio Clárisimo Natural Ceniz



naturali caldi

WARM NATURALS • NATURELLES CHAUDES
NATURALES CÁLIDOS

4.003

Castano Naturale Caldo

Warm Natural Brown
Châtain Naturel Chaud
Castaño Natural Cálido



5.003

Castano Chiaro Naturale Caldo

Light Warm Natural Brown
Châtain Clair Naturel Chaud
Castaño Claro Natural Cálido



6.003

Biondo Scuro Naturale Caldo

Dark Warm Natural Blond
Blond Foncé Naturel Chaud
Rubio Oscuro Natural Cálido



7.003

Biondo Naturale Caldo

Warm Natural Blond
Blond Naturel Chaud
Rubio Natural Cálido



8.003

Biondo Chiaro Naturale Caldo

Light Warm Natural Blond
Blond Clair Naturel Chaud
Rubio Claro Natural Cálido



9.003

Biondo Chiarissimo Naturale Caldo

Very Light Warm Natural Blond
Blond Très Clair Naturel Chaud
Rubio Clarísimo Natural Cálido



10.003

Biondo Platino Naturale Caldo

Warm Natural Platinum Blond
Blond Platine Naturel Chaud
Rubio Platinado Natural Cálido



dorati

GOLDEN • DORÉES • DORADOS

4.3

Castano Dorato

Golden Brown
Châtain Doré
Castaño Dorado



8.33

Biondo Chiaro Dorato Intenso

Light Intense Golden Blond
Blond Clair Doré Intense
Rubio Claro Dorado Intenso

5.3

Castano Chiaro Dorato

Light Golden Brown
Châtain Clair Doré
Castaño Claro Dorado



9.33

Biondo Chiarissimo Dorato Intenso

Very Light Intense Golden Blond
Blond Très Clair Doré Intense
Rubio Clarísimo Dorado Intenso

6.3

Biondo Scuro Dorato

Dark Golden Blond
Blond Foncé Doré
Rubio Oscuro Dorado



oro ramato

GOLDEN COPPER • OR CUIVRÉ
ORO COBRIZO

7.3

Biondo Dorato

Golden Blond
Blond Doré
Rubio Dorado



6.34

Biondo Scuro Oro Ramato

Dark Golden Copper Blond
Blond Foncé Or Cuivré
Rubio Oscuro Oro Cobrizo

8.3

Biondo Chiaro Dorato

Light Golden Blond
Blond Clair Doré
Rubio Claro Dorado



7.34

Biondo Oro Ramato

Golden Copper Blond
Blond Or Cuivré
Rubio Oro Cobrizo

9.3

Biondo Chiarissimo Dorato

Very Light Golden Blond
Blond Très Clair Doré
Rubio Clarísimo Dorado



8.34

Biondo Chiaro Oro Ramato

Light Golden Copper Blond
Blond Clair Or Cuivré
Rubio Claro Oro Cobrizo

7.33

Biondo Dorato Intenso

Intense Golden Blond
Blond Doré Intense
Rubio Dorado Intenso



9.34

Biondo Chiarissimo Oro Ramato

Very Light Golden Copper Blond
Blond Très Clair Or Cuivré
Rubio Clarísimo Oro Cobrizo

ramati

COPPER • CUIVRÉES • COBRIZOS

4.4

Castano Ramato

Copper Brown
Châtain Cuivré
Castaño Cobrizo



8.4

Biondo Chiaro Ramato

Light Copper Blond
Blond Clair Cuivré
Rubio Claro Cobrizo



5.4

Castano Chiaro Ramato

Light Copper Brown
Châtain Clair Cuivré
Castaño Claro Cobrizo



9.4

Biondo Chiarissimo Ramato

Very Light Copper Blond
Blond Très Clair Cuivré
Rubio Clarísimo Cobrizo



6.4

Biondo Scuro Ramato

Dark Copper Blond
Blond Foncé Cuivré
Rubio Oscuro Cobrizo



matte

7.4

Biondo Ramato

Copper Blond
Blond Cuivré
Rubio Cobrizo



6.7

Biondo Scuro Matte

Dark Matte Blond
Blond Foncé Matte
Rubio Oscuro Matte



7.44

Biondo Ramato Intenso

Intense Copper Blond
Blond Cuivré Intense
Rubio Cobrizo Intenso



7.7

Biondo Matte

Matte Blond
Blond Matte
Rubio Matte



7.444

Biondo Ramato Extra Intenso

Extra Intense Copper Blond
Blond Cuivré Extra Intense
Rubio Cobrizo Extra Intenso



8.7

Biondo Chiaro Matte

Light Matte Blond
Blond Clair Matte
Rubio Claro Matte



9.7

Biondo Chiarissimo Matte

Very Light Matte Blond
Blond Très Clair Matte
Rubio Clarísimo Matte



cioccolato

CHOCOLATE • CHOCOLAT • CHOCOLATE

5.8

Castano Chiaro Cioccolato

Light Chocolate Brown
Châtain Clair Chocolat
Castaño Claro Chocolate



6.6

Biondo Scuro Rosso

Dark Red Blond
Blond Foncé Rouge
Rubio Oscuro Rojo



6.8

Biondo Scuro Cioccolato

Dark Chocolate Blond
Blond Foncé Chocolat
Rubio Oscuro Chocolate



7.6

Biondo Rosso

Red Blond
Blond Rouge
Rubio Rojo



7.8

Biondo Cioccolato

Chocolate Blond
Blond Chocolat
Rubio Chocolate



8.6

Biondo Chiaro Rosso

Light Red Blond
Blond Clair Rouge
Rubio Claro Rojo



8.8

Biondo Chiaro Cioccolato

Light Chocolate Blond
Blond Clair Chocolat
Rubio Claro Chocolate



9.6

Biondo Chiarissimo Rosso

Very Light Red Blond
Blond Très Clair Rouge
Rubio Clarísimo Rojo



rossi

RED • ROUGES • ROJOS

4.6

Castano Rosso

Red Brown
Châtain Rouge
Castaño Rojo



6.66

Biondo Scuro Rosso Intenso

Dark Intense Red Blond
Blond Foncé Rouge Intense
Rubio Oscuro Rojo Intenso



7.66

Biondo Rosso Intenso

Intense Red Blond
Blond Rouge Intense
Rubio Rojo Intenso



5.6

Castano Chiaro Rosso

Light Red Brown
Châtain Clair Rouge
Castaño Claro Rojo



7.666

Biondo Rosso Super Intenso

Super Intense Red Blond
Blond Rouge Super Intense
Rubio Rojo Super Intenso



mogano

MAHOGANY • ACAJOU • CAOBA

viola

VIOLET • IRISÉES • VIOLETA

4.5

Castano Mogano

Mahogany Brown
Châtain Acajou
Castaño Caoba



1.2

Nero Viola

Violet Black
Noir Irisé
Negro Violeta

2.2

Bruno Viola

Darkest Violet Brown
Brun Irisé
Moreno Violeta

5.5

Castano Chiaro Mogano

Light Mahogany Brown
Châtain Clair Acajou
Castaño Claro Caoba



4.2

Castano Viola

Violet Brown
Châtain Irisé
Castaño Violeta

5.55

Castano Chiaro Mogano Intenso

Light Intense Mahogany Brown
Châtain Clair Acajou Intense
Castaño Claro Caoba Intenso



6.5

Biondo Scuro Mogano

Dark Mahogany Blond
Blond Foncé Acajou
Rubio Oscuro Caoba



5.2

Castano Chiaro Viola

Light Violet Brown
Châtain Clair Irisé
Castaño Claro Violeta

7.5

Biondo Mogano

Mahogany Blond
Blond Acajou
Rubio Caoba



5.22

Castano Chiaro Viola Intenso

Light Intense Violet Brown
Châtain Clair Irisé Intense
Castaño Claro Violeta Intenso

8.52

Biondo Chiaro Mogano Viola

Light Mahogany Violet Blond
Blond Clair Acajou Irisé
Rubio Claro Caoba Violeta



6.2

Biondo Scuro Viola

Dark Violet Blond
Blond Foncé Irisé
Rubio Oscuro Violeta

tabacco

TOBACCO • TABAC • TABACO

4.23

Castano Tabacco

Tobacco Brown
Châtain Tabac
Castaño Tabaco



5.23

Castano Chiaro Tabacco

Light Tobacco Brown
Châtain Clair Tabac
Castaño Claro Tabaco



6.23

Biondo Scuro Tabacco

Dark Tobacco Blond
Blond Foncé Tabac
Rubio Oscuro Tabaco



7.23

Biondo Tabacco

Tobacco Blond
Blond Tabac
Rubio Tabaco



8.23

Biondo Chiaro Tabacco

Light Tobacco Blond
Blond Clair Tabac
Rubio Claro Tabaco



nocciola

HAZELNUT • NOISETTE • AVELLANA

4.73

Castano Nocciola

Hazelnut Brown
Châtain Noisette
Castaño Avellana



5.73

Castano Chiaro Nocciola

Light Hazelnut Brown
Châtain Clair Noisette
Castaño Claro Avellana



6.73

Biondo Scuro Nocciola

Dark Hazelnut Blond
Blond Foncé Noisette
Rubio Oscuro Avellana



7.73

Biondo Nocciola

Hazelnut Blond
Blond Noisette
Rubio Avellana



8.73

Biondo Chiaro Nocciola

Light Hazelnut Blond
Blond Clair Noisette
Rubio Claro Avellana



beige

gianduia

GIANDUJA • GIANDUJA • GIANDUJA

6.32

Biondo Scuro Beige

Dark Beige Blond
Blond Foncé Beige
Rubio Oscuro Beige



5.35

Castano Chiaro Gianduia

Light Gianduia Brown
Châtain Clair Gianduia
Castaño Claro Gianduia

7.32

Biondo Beige

Beige Blond
Blond Beige
Rubio Beige



6.35

Biondo Scuro Gianduia

Dark Gianduia Blond
Blond Foncé Gianduia
Rubio Oscuro Gianduia

8.32

Biondo Chiaro Beige

Light Beige Blond
Blond Clair Beige
Rubio Claro Beige



7.35

Biondo Gianduia

Gianduia Blond
Blond Gianduia
Rubio Gianduia

9.32

Biondo Chiarissimo Beige

Very Light Beige Blond
Blond Très Clair Beige
Rubio Clarísimo Beige



8.35

Biondo Chiaro Gianduia

Light Gianduia Blond
Blond Clair Gianduia
Rubio Claro Gianduia

mixtones

superschiarenti

SUPERLIFT SERIES • SÉRIE SUPERÉCLAIRCISSANTE
SERIE SUPERACLARANTE

4.62

***Castano
Rosso Viola***

Red Violet Brown
Châtain Rouge Irisé
Castaño Rojo Violeta



5.56

***Castano Chiaro
Mogano Rosso***

Light Mahogany Red Brown
Châtain Clair Acajou Rouge
Castaño Claro Caoba Rojo



7.46

***Biondo
Ramato Rosso***

Copper Red Blond
Blond Cuivré Rouge
Rubio Cobrizo Rojo



7.62

***Biondo
Rosso Viola***

Red Violet Blond
Blond Rouge Irisé
Rubio Rojo Violeta



900

***Biondo
Superschiarente Naturale***

Superlight Natural Blond
Blond Naturel Superéclaircissante
Rubio Natural Superaclarante



903

***Biondo
Superschiarente Dorato***

Superlight Golden Blond
Blond Doré Superéclaircissante
Rubio Dorado Superaclarante



901

***Biondo
Superschiarente Cenere***

Superlight Ash Blond
Blond Cendré Superéclaircissante
Rubio Cenizo Superaclarante



913

***Biondo
Superschiarente Beige***

Superlight Beige Blond
Blond Beige Superéclaircissante
Rubio Beige Superaclarante



910

***Biondo
Superschiarente Extra Naturale***

Superlight Extra Natural Blond
Blond Naturel Extra Superéclaircissante
Rubio Natural Extra Superaclarante



911

***Biondo
Superschiarente Extra Cenere***

Superlight Extra Ash Blond
Blond Cendré Extra Superéclaircissante
Rubio Cenizo Extra Superaclarante



correttori

CORRECTORS • CORRECTEURS • CORRECTORES



MODO D'USO E PREPARAZIONE

In un contenitore non metallico, miscelare una parte di Crema Colorante ed una parte e mezza (1 + 1 1/2) di Emulsione Ossidante in Crema. Scelta dell'Emulsione Ossidante in Crema: 10V (3%) – Per scurire di un tono, colorare capelli decolorati. 20V (6%) – Per colorare tono su tono, coprire i capelli bianchi o schiarire di un tono. 30V (9%) – Per schiariture medie (2 o 3 toni). 40V (12%) – Per schiariture forti (3 o 4 toni). Per schiarire più di 4 toni è necessario utilizzare le nuances della Serie Superschiarenti, in questo caso miscelare una parte di Crema Colorante e due parti e mezza (1 + 2 1/2) di Emulsione Ossidante in Crema Colorante a 40 volumi.

APPLICAZIONE

Distribuire uniformemente la miscela colorante preparata su capelli non lavati, lasciando in posa per circa 35-45 minuti; trascorso il tempo di posa, risciacquare delicatamente i capelli con abbondante acqua tiepida e fare uno shampoo dopo-colore (pH 4,5).

AVVERTENZE

Leggere attentamente le avvertenze riportate sul tubo. Non applicare il prodotto sul cuoio capelluto non integro, irritato o affetto da patologie. Il prodotto può provocare, in persone particolarmente sensibili, una reazione allergica. Si raccomanda d'eseguire una prova preliminare di sensibilità. I tempi di posa indicati devono essere dimezzati dopo permanenti o decolorazioni.

PROVA PRELIMINARE DI SENSIBILITÀ

Detergere con alcool una piccola zona di pelle dietro l'orecchio e nell'incavo del gomito. Con un batuffolo di cotone applicare una piccola quantità di Crema Colorante, un tono o più toni combinati, miscelata con l'Emulsione Ossidante. Lasciare asciugare e non lavare la pelle per 48 ore. Se dovessero comparire arrossamenti, gonfiori o pruriti, evitare l'uso del prodotto.

crema colorante per capelli

INSTRUCTIONS FOR USE AND PREPARATION

In a non-metallic bowl, mix one part of Colouring Cream and one and a half parts of Oxidizing Emulsion Cream (1 + 1 1/2). Choice of the Oxidizing Emulsion Cream: 10V (3%) – For darkening by one level or dyeing bleached hair. 20V (6%) – For dyeing hair tone on tone, covering grey hair or lightening by one level. 30V (9%) – For medium lightening (2 to 3 levels). 40V (12%) – For strong lightening (3 to 4 levels). If lightening exceeding 4 levels is needed, use the shades from the Superlift Series, in this case mix one part of Colouring Cream and two and a half parts of Oxidizing Emulsion Colouring Cream 40V (1 + 2 1/2).

APPLICATION

Evenly apply the prepared colouring mixture on dry and unwashed hair and leave on for about 35-45 minutes; when the developing time is over, rinse the hair gently with plenty of warm water and shampoo with an after colour shampoo (pH 4.5).

WARNING

Read carefully the cautionary message printed on the aluminium tube. Do not apply the product on the scalp if damaged, altered or affected by pathologies. The product may cause allergic reactions in very sensitive individuals. We recommend carrying out a preliminary sensitivity test. The developing times indicated should be halved following a perming or bleaching treatment.

PRELIMINARY SENSITIVITY TEST

Clean a small patch of skin behind the ear and in the fold of the elbow with surgical spirits. Use a cotton ball to apply a small amount of Colouring Cream, one shade or several combined shades, mixed with the Oxidizing Emulsion Cream. Allow to dry and do not wash the area for 48 hours. If any redness, swelling or itching occurs, avoid using the product.

hair colouring cream

crema colorante para cabellos

MODO DE EMPLEO Y PREPARACIÓN

En un tazón no-metálico, mezclar una parte de Crema Colorante con una y media de Emulsión Oxidante en Crema (1 + 1 1/2). Elección de la Emulsión Oxidante en Crema: 10V (3%) - para oscurecer de un nivel o teñir el pelo blanqueado. 20V (6%) - para teñir el pelo tono sobre tono, cubrir las canas o aclarar de un nivel. 30V (9%) - para un aclarado medio (de 2 a 3 niveles). 40V(12%) - para un aclarado fuerte (de 3 a 4 niveles). Si se necesita un aclarado excedente los 4 niveles, utilizar las matices de la Serie Superaclarante: mezclar una parte de Crema Colorante con dos y media de Emulsión Oxidante en Crema 40V (1 + 2 1/2).

USO

Aplicar uniformemente la mezcla colorante preparada en el cabello seco y sucio y dejar reposar unos 35-45 minutos; pasado el tiempo de reposo, aclarar los cabellos con abundante agua templada y utilizar un champú después-color (pH 4,5).

ADVERTENCIAS

Leer cuidadosamente el mensaje de advertencia impreso en el tubo de aluminio. No aplicar el producto en el cuero cabelludo si es dañado, alterado o afectado por patologías. El producto puede causar reacciones alérgicas en individuos muy sensibles. Recomendamos realizar una prueba preliminar de sensibilidad. Los tiempos de desarrollo indicados se deben partir en dos después de un tratamiento de ondulación o de decoloración.

PRUEBA PRELIMINAR DE SENSIBILIDAD

Limpiar con alcohol una pequeña parte de la piel detrás de la oreja y en el codo. Con un trozo de algodón aplicar una pequeña cantidad de Crema Colorante, un tono o una combinación de tonos, mezclados con la Emulsión Oxidante en Crema. Dejar secar y no lavar la piel por 48 horas. Si apareciesen manchas rojas, irritaciones, inflamaciones o picores, evitar el uso del producto.

crème colorante pour cheveux

MODE D'EMPLOI ET PREPARATION

Dans un bol pas métallique, mélanger une partie de Crème Colorante et une partie et demie (1 + 1 1/2) d'Émulsion Oxydante en Crème. Choix de l'Émulsion Oxydante en Crème: 10V (3%) - Pour foncer d'un ton, colorer les cheveux décolorés. 20V (6%) - Pour colorer ton sur ton, couvrir les cheveux blancs, éclaircir d'un ton. 30V (9%) - Pour éclaircir de 2 ou 3 tons. 40V (12%) - Pour éclaircir de 3 ou 4 tons. Pour éclaircir plus que 4 tons il est nécessaire d'utiliser les nuances de la Série Super Éclaircissante: mélanger une partie de Crème Colorante et deux parties et demie (1 + 2 1/2) d'Émulsion Oxydante en Crème à 40 volumes.

APPLICATION

Distribuer uniformément le mélange colorant préparé sur les cheveux non lavés, en laissant en pose pour environ 35-45 minutes ; passé le temps de pose, rincer abondamment les cheveux à l'eau tiède et faire un shampoing après couleur (pH 4,5).

NOTICES

Suivre attentivement les instructions du mode d'emploi. Ne pas appliquer le produit sur le cuir chevelu s'il est abrasé, irrité ou atteint des pathologies. Le produit peut provoquer, en personnes particulièrement sensibles, une réaction allergique. On recommande d'exécuter un test préliminaire de sensibilité. Les temps de pose doivent être partagés en deux après permanents ou des décolorations.

TEST PRÉLIMINAIRE DE SENSIBILITÉ

Nettoyer une petite zone derrière l'oreille et dans le creux du coude avec de l'alcool. Appliquer, à l'aide d'un tampon en coton, une petite quantité de Crème Colorante, un ton ou plusieurs tons combinés, mélangés avec l'Émulsion Oxydant en crème. Laisser sécher et ne pas laver la peau pendant 48 heures. Si des rougeurs, des gonflements ou des démangeaisons apparaissent, éviter l'utilisation du produit.



Beauty Service srl • Brescia - Italy
www.fantasylookstyle.com • contact@beautyservice.info
Tel. +39 030 3363045 • Fax +39 030 3363812